

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 14/11/2019 | Edição: 221 | Seção: 3 | Página: 71

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sudeste de Minas Gerais/Campus Juiz de Fora

## RETIFICAÇÃO

No Preâmbulo do Edital de 12 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 220, de 13/11/2019, seção 03, página 81;

Onde se lê: "Edital nº 45/2019 "

Leia-se: " Edital nº 46/2019 "

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.